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(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen naar aanleiding van het bericht _ Bijlage(n) 

dat atlete Zoë Sedney zich in de steek gelaten voelde door de 

Atletiekunie na grensoverschrijdend gedrag van een 

teamgenoot 

1. Aanleiding 

De leden Mutluer en Mohandis (beiden GL-PvdA) hebben Kamervragen gesteld 
over het bericht dat atlete Zoë Sedney zich in de steek gelaten voelde door de 

Atletiekunie na grensoverschrijdend gedrag van een teamgenoot (2025215053). 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de beantwoording van de 

Kamervragen en deze naar de Tweede Kamer te versturen. Op 28 augustus 2025 
is een uitstelbrief naar de Kamer gestuurd. Dat betekent dat de beantwoording 

uiterlijk 18 september naar de Kamer moet zijn verzonden. U verzendt de 
beantwoording mede namens de minister van Justitie en Veiligheid! 

3. Kernpunten 

e _ Sinds 5 augustus 2025 zijn meerdere persberichten verschenen over het 

incident rondom de atlete Zoë Sedney en de Atletiekunie?. 

e _ Naar aanleiding van deze berichten hebben de leden Mutluer en Mohandis 
(beiden GL-PvdA) Kamervragen gesteld aan u en de staatssecretaris van 
Justitie en Veiligheid. 

e Deze vragen gaan over uw mening over dit incident, de zorgplicht die 

geldt voor sportbonden, de opvang van slachtoffers van 

1 In eerste instantie waren de vragen gericht aan de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid. Na 
het aftreden van de staatssecretaris neemt nu de minister van Justitie en Veiligheid diens 
portefeuille waar, en daarmee de beantwoording van deze vragen. 
*U heeft op 5 augustus 2025 een persreactie gegeven op het persbericht van NOS (zie toelichting). 
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grensoverschrijdend gedrag door sportbonden, victim blaming, Integere 

Sport Nederland (ISN), en de doorlooptijd van zedenzaken. 

e In de beantwoording: 

o benadrukt u de zorgplicht van sportbonden, de richtlijnen ten 

aanzien van grensoverschrijdend gedrag in de sport en de controle 

hiervan; 

o benoemt u dat het conceptwetsvoorstel Wet integere sport in 

internetconsultatie is gegaan en zegt u toe u dat u bereid bent om 

zaken zoals deze in de praktische werkwijze van ISN mee te 

nemen; 

o gaat U mede namens de minister van JenV in op de doorlooptijd 

van zedenzaken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Voormalig leden van den Hil (VVD) en Paulusma (CDA) hebben op 3 december 

2024 een motie ingediend die de regering verzoekt om vaart te maken met de 

oprichting van het onafhankelijk integriteitscentrum (lees: ISN)3. Ook is in latere 

Kamervragen door het lid Van den Hil (VVD) gevraagd naar de stand van zaken 

rondom de oprichting van dit centrum®. In de beantwoording benoemt u dat de 

internetconsultatie van het conceptwetsvoorstel Wet integere sport op 1 

september 2025 is gestart. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Op 5 augustus 2025 heeft u een reactie gegeven op het persbericht van de NOS*. 

U spreekt hierin uw waardering uit richting Sedney, benadrukt dat het niet aan u 

of VWS is om naar aanleiding van deze berichtgeving verdere actie rondom een 

individuele situatie te ondernemen, en dat u ernaar streeft om het 

conceptwetsvoorstel Wet integere sport — waarmee onder meer de oprichting van 

het onafhankelijk integriteitscentrum genaamd Integere Sport Nederland wordt 

geregeld - rond de zomer ter internetconsultatie in te dienen. Dit 

conceptwetsvoorstel is op 1 september 2025 in internetconsultatie gegaan. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

n.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

n.v.t. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Deze antwoorden zijn afgestemd met NOC*NSF, Centrum Veilige Sport Nederland, 

3 Kamerstukken 2024/25, 36 600-XVI, nr. 124 
4 Antwoorden op Kamervragen over bericht ‘Oud-turnster Petra Witjes heeft eindelijk 

n_ nachtmerries meer. ‘Ik wil de mensen die mij verkeerd h n behandeld niet 
laten winnen” | Kamerstuk | Rijksoverheid.nl 
5 Hamer kritisch Atletiekunie inzak dney: ‘Draait om ernsti strafbare feiten! 
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en het ministerie van Justitie en Veiligheid. U verzendt de antwoorden mede 

namens de minister van Justitie en Veiligheid. 

h. Toezeggingen 

nvt. 

í_Fraudetoets 
n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

nn 
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